

护航鞋乡发展

通讯员 朱国政

本报讯 近日,温岭市公安局横峰派出所网格民警对凤凰山鞋业园区内的鞋企开展污染环境问题专项检查,并对企业负责人进行生态环境保护宣传教育。这是该所实施生态警务模式过程中民警的一项常态化工作举措。

今年以来,该所将生态警务工作融入派出所主防体系,完善“工作会商、联防联勤、警企协作、问题整治”等生态警务工作机制,借力设立在各园区的“为企业服务中心”,突出污染防治重点,精准服务园区企业。

横峰街道是我省著名鞋乡,据统计每天产生的废胶水桶近3000个,如何更加规范地回收成了工作难点。横峰派出所积极会同街道办事处、生态环境等部门规范园区废胶水桶申报,将“是否每日登记废胶水桶数量”纳入民警和园区“亲清”助理的企业检查工作清单,并选择有危险废物处置资质的公司,由企业自主选择签订委托处置合同,主动式服务企业,确保企业合法合规经营。

反诈入眼入心

近日,嘉兴市公安局秀洲区分局王店派出所将梅溪“反诈主题公园”进行翻新,新建设宣传小立牌、反诈连廊、反诈打卡点、全民反诈互动墙等设施,将反诈宣传与实体景观相结合,让居民在休闲漫步、运动健身之余,沉浸式学习反诈知识,提高防范意识。

通讯员 姚师嘉



消除安全隐患

近日,杭州市钱塘区消防救援大队联合区应急管理局,对辖区多业态场所登高场地、消防通道的电动自行车停放、充电等问题作“回头看”,督促责任单位落实长效管理。

通讯员 梅玲玲



护卫村民安宁

近日,天台县检察院检察官来到高速公路穿村路段展开调查,利用噪声检测仪检测、无人机拍摄等技术手段,发现环境噪声平均值远超相关标准,影响村民生活,遂以检察建议形式督促相关部门依法履职,守护群众宁静生活。

通讯员 冯蔚蔚 厉可盈



学习禁毒知识

在国际禁毒日来临之际,德清县检察院近日走进上柏小学,开展“禁毒宣传进校园”活动,通过展示毒品模型、禁毒知识互动答题等,向学生讲解禁毒知识,增强学生识毒、防毒、拒毒能力。

通讯员 谢尚国 张妍妍



共建无毒家园

近日,天台县检察院组织检察干警走进堵溪老街开展禁毒宣传,通过发放禁毒宣传资料、现场互动问答等形式,结合真实案例,介绍了毒品的危害、禁毒的相关法律法规,提醒群众在日常生活中要提高防范意识,树立绿色健康的生活理念。图为检察干警向群众发放禁毒宣传手册,并展示仿真毒品模型。

通讯员 厉可盈 胡天霞



守护山海净土

近日,临海市汛桥镇禁毒办联合镇团委、妇联、汛桥派出所、汛桥中学、汛桥镇中心校、汛桥镇中心幼儿园举行“防范青少年药物滥用 守护山海净土”主题文艺汇演,通过舞蹈、歌曲、小品、朗诵等形式,引导观众防范毒品、远离毒品。期间,还举行主题禁毒绘画比赛优秀作品颁奖仪式。活动进一步营造了浓厚的宣传氛围。

通讯员 谢丹玲



争当禁毒卫士

近日,诸暨陶朱派出所联合陶朱初中开展禁毒主题宣传教育活动,通过真实案例,介绍了毒品的种类、危害,告诫同学们要珍爱生命,远离毒品。活动还对举报违法种植罂粟行为的同学进行嘉奖,并聘用其为校园禁毒宣传大使。

通讯员 杨宝露 陈嘉琳



这种“烟”要警惕

通讯员 汪浩 娄欢珍

本报讯 2024年5月以来,杭州市临平区人民法院审结了三起涉依托咪酯的毒品案件,三名被告人分别因犯贩卖、运输毒品罪,容留他人吸毒罪被判刑。

依托咪酯是一种短效的非巴比妥类静脉麻醉剂,在临幊上主要适用于全麻诱导。一些不法分子为牟取暴利,将依托咪酯添加到普通香烟烟丝或勾兑在电子烟油中,并以“上头电子烟”名义贩卖,极具迷惑性,一旦吸食这种披上伪装外衣的新型毒品后极易深陷其中。

自2023年10月1日依托咪酯被列管后,非法吸食、持有、走私、贩卖、运输、制造依托咪酯的行为都将按涉毒违法犯罪处理。临平法院提醒,广大群众特别是青少年要提高警惕,牢记含有依托咪酯的香烟、电子烟等是毒不是烟,切勿被“上头电子烟”所迷惑,不可因好奇或追求刺激触碰法律红线,上头是真,入刑更是真。

及时劝阻止损

通讯员 徐逸晗

本报讯 近日,市民江先生特地将一面锦旗送到了温岭市公安局箬横派出所,感谢民警勇担作为,及时劝阻、追赃挽损,为其追回10万元损失。

据介绍,一直以来,箬横派出所扎实开展电信网络诈骗预警劝阻、风险排查工作,根据平台下发的紧急预警通知,第一时间联系受害者开展预警劝阻工作,并全力截断资金流向渠道,对涉案资金及账户予以止付、冻结。此外,该所民警本着“应止尽止、应追尽追”的理念,认真梳理被骗资金流向,逐个开展研判分析,积极协调、对接一级卡主及卡主所在地派出所,全力追赃挽损,最大限度减少群众的经济损失,守牢群众“钱袋子”。

筑牢反邪防线

通讯员 何航露

本报讯 近日,浙江师范大学行知学院组织预备党员前往兰溪市,开展一场以“反邪教·做先锋”为主题的反邪教警示教育活动。

活动期间,举办内容深刻且生动的反邪教宣传教育讲座,通过专业人员的讲解让同学们对邪教的本质与危害有了更清晰的认识;播放极具震撼力的宣传视频,以直观的画面让大家进一步感受到邪教的危害;发放精心制作的宣传资料,使反邪教知识能够更广泛地传播;开展别出心裁的互动游戏,以寓教于乐的方式让同学们深刻了解反邪教的重要意义。同学们纷纷表示,今后一定要不断增强党员意识,远离邪教,抵制邪教,发挥好模范带头作用,成为反邪教的中坚力量。

冒雨推车解困

通讯员 王月仙

本报讯 近日,温州平阳交警四中队队员马显波在平阳县第二人民医院路口开展早高峰执勤时,注意到左转待转区有一辆黑色轿车在绿灯亮起时迟迟未动。经询问得知,该车突然没电,无法启动。

此时正值早高峰,又逢雨天,路口的车流人流都较为密集,如不及时采取措施,不仅会导致道路拥堵,还可能引发交通事故。马显波立即帮助车主将车辆推到路边,避免妨碍交通,车主连连表示感谢。

平阳交警提醒,如遇车辆故障等紧急情况,应及时开启危险警示灯并在车后放置警示标志,提醒其他车辆保持安全距离,车内人员应撤离到安全地段等待救援。